IN-EZ+T
F7T.
=ATLE

ek o e

NwFULR PITVUa—b e HiEE

AZ/AZXVV—-ZXHAEtiEF AR
HarmonicPlanetary”
HPN>U—-X

ORIM VEXTA




BEEEEERER/ \—E=vI TSIV HPNYU—X %
INYFILATT Ja— b HER
AZIV—=X /AZXIV—=X |CRGEER T,

AsterP

AC Y—HRE—5—
__AZXYU=-Z
-y

HarmonicPlanetary”
HPNYU—X

HarmonicPlanetary” HPNU—X

e, BE - OV/\ORNT. B - B zRRUICRREEREREE T,

HPN &U—X(3, BREOAUDILESERA, HE. BE8I/ Uk I
_ NI

DO - Bl ERRUEBE R RER T,

B CERENTVSF PAYRYU—ZIC HicICHPN S U—

AIDD. BEBSA VP ITHFRUEC. F P RUAEROPD

5 HPN Y U—XERBTET, EEOMAEEBEELLFT.

NSy (1 EREL1/10ET) 3. 5 LU,
(2K 1/1505) 59, 7 AT

CRDER 1 1/3-1/50

C R 1 90% LLE AUBJLEEDERA

- BREERET ( BRE 68dB LU (BUE 14)

D8y FATERTF

INYTFILA 77 ))a—-be Y iER

Ols1er AZSU—Z [ac 5—re—5- AZXIU—X
AZY)—X AZX Y U—XE/\y T UL ADEEK7 TV U 1— Y (ABZOE/Y) ZEHE L TLIE T,

OB URE
FIYUa—brYRATLEOT. RRtrY, USy b/ 3HEFETY.

e s SEERER+EmERBEDOH L
P *JRbFYY

(ABZO4) - ﬁﬁa
BB EIREMEDREERITEL

- L
& )
s /&
4" awn oNRvFULZA
B e EI Y TUDRETT,

'ﬁggégggﬁﬁ%ﬁﬁ B ABZO LY TR ICEE N TOET,
SEEFTYU— Y
EELHBEENS, E——8T +900 GG /Uy T U DITANTE
(1800 [EE54}) ¥ (@ H S L ET4E ¢ )Cy T UDBREIAN—IADTE (BHE FS5J (DEE)
EBABEERD
@y FOBEHICOWLTIE. MHWEBH A« AL L U—=T@EBAHS0OY (v-184) ECREL S,



BRBEORT

OFvAvF
@® @ ® @ ®
® | yU—-2% HPN> U —X
BT 14 : [J60mm
® 20 : []90mm
32:[1115mm
40 : [1142mm
® | BERL 03,04,05,07,10,15,20,25,30,35,40,45,50
@ | Bk J6: A NL—h (F—. EVI—TI V)
® | &&E AZ/AZX ) —XE—9 —FAREUS 11 EE
OE—42—

AZM69A0C

AZXM 640 A C ¢
® @0 @06 5

;\kl

® —iE5E AZM : AZY ) —XE—9— @ | E—9—i&8 AZXM : AZX V) —XE—5 —
E—Y—BfATE 4 :42mm ® E—9—EfdATE 6 : 60mm
® 6 : 60mm 9 :85mm
9 :85mm
40 : 400W
® | T=9—F—AEx ® | &7 60 : 600W
RaVALTIAVN A e -
© M: BHTL—FHE @ | wwER MBS
® | fHh0HEE 0: XhL—h - E@m <
K : DCERA ST

TFEABICOVTIE AL YU~ AX Y U—XDHEEHT DT Z BT,
R

: BT L —F g
. MRS\

: W RS-485 M@IEHHE
|

|

|

|

|

BE—9Y— RSA/ER

Wi & B

W= (P —TIET =TIy b)
W E Dt Es

OHAEHN—TFEZVT - RSIAT - YRTLREHPNY U—RXEAFU IV I VE—I —HARHMEAZ/AZIX VU —XEDEBEDEBERBUFT,
(ROEHICE—Y —FEMIFSNTHUEEA.)

OREEEE—9—ZHEMFBRUBMBINTHUEEBA. BBEERTTHARIES

OE—5—EFPAY ROERFFTEFH U ANT ZIHHRATDWEBH A I\JZULEE <KRETE
= https://www.orimvexta.co.jp/



WESR MG

AZ > —XEDEHFEDE

BfIA

[mm]

R LE

e

ZEZALTE—R—LD
v hEM

BHIL—FLFEE—2—¢EOD
v NEM

4

HPN-11A-04-J6ADHZ-XF1-OM

5

HPN-11A-05-J6ADHZ-XF1-OM

7

HPN-11A-07-J6ADHZ-XG1-OM

10

HPN-11A-10-J6ADHZ-XG1-OM

75,0001
E— 45— % : AZMA6AOC (AC A7)
AZM46AOK (DC AS)

90,400H
T—42—8% : AZMA6MOC (ACAH)
AZMA46MOK (DC A7)

15

HPN-11A-15-J6ADHZ-XF1-OM

42 20

HPN-11A-20-J6ADHZ-XF1-OM

25

HPN-11A-25-J6ADHZ-XG1-OM

30

HPN-11A-30-J6ADHZ-XG1-OM

35

HPN-11A-35-J6ADHZ-XG1-OM

40

HPN-11A-40-J6ADHZ-XG1-OM

45

HPN-11A-45-J6ADHZ-XG1-OM

50

HPN-11A-50-J6ADHZ-XG1-OM

78,000

E—42—m% . AZM46A0C (ACA )
AZM46A0K (DCAN)

93,400H

E—42—%% : AZMA6MOC (AC A1)
AZM46MOK (DC A S7)

3

HPN-14A-03-J6AEA-YB1-OM

4

HPN-14A-04-J6AEA-YB1-OM

5

HPN-14A-05-J6AEA-YB1-OM

7

HPN-14A-07-J6AEA-YB1-OM

10

HPN-14A-10-J6AEA-YH1-OM

81,800H
E—4—&% : ALM66A0C (AC A7)
AZM66AOK (DC A77)

82,300H

E—42—54% : AZM69AOC (AC AF)
AZM69AOK (DC A )

101,600
E—42—8% : AZM66MOC (ACA /)
AZM66MOK (DC A7)

102,100 M

T—4&—2% : AZM69MOC (AC AF7)
AZM69MOK (DC AH)

60 15

HPN-14A-15-J6AEA-YA1-OM

20

HPN-14A-20-J6AEA-YA1-OM

25

HPN-14A-25-J6AEA-YA1-OM

30

HPN-14A-30-J6AEA-YM1-OM

35

HPN-14A-35-J6AEA-YA1-OM

40

HPN-14A-40-J6AEA-YM1-OM

45

HPN-14A-45-J6AEA-YM1-OM

50

HPN-14A-50-J6AEA-YM1-OM

88,500
E—4—8% : AZM66A0C (AC A )
AZM66AOK (DC A7)

89,0001
E—42—&% : AZM69AOC (AC AH7)
AZM69AOK (DCAF)

108,300 M
E—2—@% : AZM66MOC (AC A1)
AZM66MOK (DC A7)

108,800
T—42—2% : AZM69MOC (AC A11)
AZM69MOK (DC AH7)

3

HPN-20A-03-J6AFC-BC3-BL3-OM

4

HPN-20A-04-J6AFC-BC3-BL3-OM

5

HPN-20A-05-J6AFC-BC3-BL3-OM

7

HPN-20A-07-J6AFC-BC3-BL3-OM

10

HPN-20A-10-J6AFC-BI2-BL3-OM

89,800
E—42—% : AZM98AOC (AC A1)

111,800 H
E—4—5% : AZM98MOC (AC AF7)

15

HPN-20A-15-J6AFC-BB4-BL5-OM

90 20

HPN-20A-20-J6AFC-BB4-BL5-OM

25

HPN-20A-25-J6AFC-BB4-BL5-OM

30

HPN-20A-30-J6AFC-BB4-BL5-OM

35

HPN-20A-35-J6AFC-BB4-BL5-OM

40

HPN-20A-40-J6AFC-BB4-BL5-OM

45

HPN-20A-45-J6AFC-BB4-BL5-OM

50

HPN-20A-50-J6AFC-BB4-BL5-OM

100,000 H
E—2—G% : AZM98AOC (AC AH)

122,000
T—4&—2% : AZM98MOC (AC AF7)




AZX ¥V —XEDHEFEDE

E—4— | BfIA ELE a4, BESATE—HF—ED B I L —FHEE—F—ED
Hh | [mm] Ty NEM ty NEf
3 |HPN-14A-03-J6AEA-BB5 105,100 M 12750:.0 A
. 4 |HPN-14A-04-JGAEA-BBS E-9—F%& : AZXM640AC E—45—R% : AZXMB40MC
5 |HPN-14A-05-J6AEA-BB5
7  |HPN-14A-07-J6AEA-BB5
10 [HPN-20A-10-J6AHC-BI2-BL3 égzgg%ﬂ AZXMBAOAC lciiif.;.?%ﬂ AZXMBAOMC
15 |HPN-20A-15-J6AEA-BB5-BLS 124,300 M 146,700 M
400W | 90 20 |HPN-20A-20-J6AEA-BB5-BLS | £ 7~ & : AZXMA60AC E-5—-mfh : AZXM460MC
25 |HPN-20A-25-J6AEA-BB5-BL5
30 |HPN-20A-30-J6AEA-BB5-BL5
35 |HPN-32A-35-J6AHC-BI2-BL3 |152,200 M 174,600 M@
20 |HPN-32A-40-J6AHC-BI2-BL3 | £~ 9~ @% 1 AZXMA4BOAC E—49—R% : AZXMB40MC
H 45 |HPN-32A-45-J6AHC-BC3-BL3
50 |HPN-32A-50-J6AHC-BC3-BL3
3 |HPN-20A-03-J6AFC-cci1-BL3 |133,100 M 155,600 M
4 |HPN-20A-04-J6AFC-CC1-BL3 | £ 7~ % : AZXM9IGOAC E-9—ft : AZXM960MC
% 5 |HPN-20A-05-J6AFC-CC1-BL3
7 |HPN-20A-07-J6AFC-CC1-BL3
10 |HPN-32A-10-J6EEAA-CJ3-BL3 ;ﬁic—)(.;.?g : AZXM9OBOAC ;gzi(.;’gﬁﬂ AZXM9E0MC
15 |HPN-32A-15-J6AFC-cc1-BL3 174,900 M 197,400 M
600W 20 |HPN-32A-20-J6AFC-CC1-BL3 | £ 7~ & : AZXMIGOAC E-5-mfh : AZXM960MC

25

HPN-32A-25-J6AFC-CC1-BL3

30

HPN-32A-30-J6AFC-CC1-BL3

35

HPN-32A-35-J6AFC-CI1-BL3

40

HPN-32A-40-J6AFC-CI1-BL3

45

HPN-32A-45-J6AFC-CC1-BL3

142

50

HPN-40A-50-J6EEAA-CD3-BL3

211,300
E-49—-mm& . AZX960AC

233,800 H
E-4—f% : AZXM9O60MC




AZMA46]10C(ACA71)+ HPN iE & B fIAE~TE42mm
WELE4~20

BE—2—CRERIERROLER o=@

HHEDEE—E—22Y F#> v 7 : AZM46A0C BT L —F{iE | AZMA6MOC

— HPN-11A-04- | HPN-11A-05- | HPN-11A-07- | HPN-11A-10- | HPN-11A-15- | HPN-11A-20-
JO6ADHZ-XF1-OM | JOADHZ-XF1-OM | J6ADHZ-XG1-OM | J6ADHZ-XG1-OM | J6ADHZ-XF1-OM | J6ADHZ-XF1-OM

B 1

SBOREL 4 5 7 10 15 20

R R ARELE FILY N-m 12 15 2.1 3 44 59

SRR r/min 1120 890 640 440 300 220

Ny TSy arcmin 5(0.084°) 7(0.12°)

SYRRRE T2 1000P/RE&EEE | 0.09°//YVA | 0.072°//UVA | 0.0514°//5VRA | 0.036°//UVA | 0.024°//UVA | 0.018°//5VA

N EEE N-m 06 0.75 1.05 15 225 3

FIERRS VY oL —+ N-m 06 075 1.05 15 225 3

#1 E— 2 —HROFHARU RS A /NCDWTIFAZY ) — XA 207 = T8RTEEL,
%2 360° 2 ) INIZUVNBIRLL 7 D RREIS R T S M2 W T L THRRE L TVET,

DEEEEE -V 755 (s2m)

AORLE4 BORLE S BORLE 7
4 T T Ry T T 24 T T
B AT b np Az 2.2 sEamLE —
19 — {ERRTAEE | taf——~ — (ERRTAEAE | 22 — {ERIRTRELEN
1.0 I — 1.2 ™\ 18 —
= - —16
£ \ £ 1.0 £
=08 = \ =14 \\
~ <08 ~ 12
206 2 N 210
2 \ + 08 N “08
04 0.4 0.6 I~
02 04
02 oy
% 200 400 600 800 1000 1200 % {00 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 %100 200 300 400 500 600 700
[ %x5% A [r/min] [El#zEEE [r/min] [El#z® EE [r/min]
BOREE 10 BORE 15 BORLE 20
35 L — 5.0 T T 7 L —
3.0 — {EFRTRESELL _| 45 — {EFRTRESRLL 6 — {ERPIRETESL _|
' e 40 I~
25 35 N\ 5
E E E
220 230 X 24
N o 25 N
215 290 23
A <~ = a
1.0 1.5 2 N
0 1.0
} 05 1
% 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 %50 00 150 200 250 300 350 % 25 50 75 100 125 150 175 200 225 250
[El#m®EE [r/min] [El#zE EE [r/min] [EI$R3EEE [r/min]

OEERRE— MLV, SHAERFICLZT—2TY., FMIHET L. FHEDELT2HEHHYET,
OFBBRMICEOTE E—2—DELLHERATZHEDHYET, ABZOL VT ERET B/, E—2—F—RBEIF80 CUTTHEENLEL,



AZMA46[10C (ACA A1)+ HPN & Bt &~TE42mm

ELL25~50

BE—2—CRERIERROLER ssm)

HHEDEE—2—22*

F#> v 7+ . AZM46A0C

BT L —F+1{3EF : AZM46MOC

D4, HPN-11A-25- HPN-11A-30- HPN-11A-35- HPN-11A-40- HPN-11A-45- HPN-11A-50-
K H J6ADHZ-XG1-OM | J6ADHZ-XG1-OM | J6ADHZ-XG1-OM | JOADHZ-XG1-OM | JADHZ-XG1-OM | J6ADHZ-XG1-OM
BE 11
TR 25 30 35 40 45 50
FhRiER AERLE b ILY N-m 74 8.9 10 11 12 14
== EERRE r/min 170 150 120 112 100 90
N TSy arcmin 7(0.12°)
SfRRE*2 1000P/RE&ERE | 0.0144°//N)VA | 0.012°//V)LA | 00102°//N)LA | 0.009°//\ILA 0.008°//NJVA | 0.0072°//NJVR
- EER N-m 3.75 4.5 5.25 6 6.75 7.5
FIERRIE VY oL —= N'm 375 45 525 6 6.75 75
%1 E—R2—AFROFERU RS A NTDOVWTEAZY ) —XAHEZ A7 % TEEBEEL,
%2 360° & &Y YT Iz UNEGREE 35 D fRREIS/ IR LU R S MIAETIWIE T L TRELTVE T,
WEEEEE —MV 7 s2@)
BORLE 25 JBOELE 30 BORLE 35
8 L — 10 T T T 12 T T
. ~— = — {FEFARTRESER | : \\ — {EFRTRESELL — 10 — — {EFRTRESALL
— ° _ 7 \ — 8
ES E g E \
= = N\ =
o4 \ N N o 6
23 24 z
3 N 4
2 2
2
1 1
% 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 %20 40 60 80 100 120 140 160 %20 40 60 80 100 120 140
[EI$R3EEE [r/min] BRI [r/min] [E1455% E [r/min]
XL 40 BORLL 45 JBORLE 50
14 T T 14 T T 16 L —
12 — {EFRTRESELEL | 12 — {EFRTRESELL _| 14 — {EFRTRESELL |
10 i e 10 12 — —\
E, \ E, \ 20
N N o 8
26 26 2
a a [
4 >~ 4 4
2 2 2
% 20 40 60 30 100 120 % 20 40 60 30 100 120 % 90 20 30 40 50 60 70 80 90 100
[B#ERFE [r/min) [E#33EFE [r/min) [E1#RE [r/min]

OEERRE— MLV, SHAERFICLZT—2TY., FMIHET L. FHEDELT2HEHHYET,
OFBBRMICEOTE E—2—DELLHERATZHEDHYET, ABZOL VT ERET B/, E—2—F—RBEIF80 CUTTHEENLEL,



AZM66[10C (AC A 71)+ HPN i :E#E B AT 60mm

wELL 3~20

BE—2—CRERIERROLER o=@

HEADEE—2—R&* B#h> v 7+ : AZM66A0C BRI L—F{4E : AZM66MOC
S D 2 HPN-14A-03- | HPN-14A-04- | HPN-14A-05- | HPN-14A-07- | HPN-14A-10- | HPN-14A-15- | HPN-14A-20-
K He JOAEA-YB1-OM | J6AEA-YB1-OM | J6AEA-YB1-OM | J6AEA-YB1-OM | J6AEA-YH1-OM | JOAEA-YA1-OM | J6AEA-YA1-OM
B 14
TR 3 4 5 7 10 15 20
g ERAERLE ML Y N-m 3.6 5.0 6.3 8.8 12 18 24
== EERRE r/min 1060 950 840 630 440 290 220
NIy arcmin 5(0.084°) 7(0.12°)
DiREE®? 1000P/RERERF | 0.12°//YLA | 0.09°//\J)VA | 0.072°//N)VR 0.0514°/ /)L A | 0.036°//\)L A | 0.024°/ /LR | 0.018°//\JV A
121ERHREF JEER N-m 1.8 24 3 4.2 6 9 12
1% BRI L—F N‘m 1.8 24 3 4.2 6 9 12
%1 B2 —EROFHARU RS A /NCDWTIKAZY ) —ZAHE2 07 % TBBEEL,
%2 360° & &V GINIx UOBEREE 7 DD FRREIS N R LU R SMIE T WIE C L TREL TWVE T,
WEEEEE — MV s=@)
TR BORLE4 BORLE S
4.0 T T 6 L — 7 T 1
35 — {ERRTAEE | ; — (ERIPTRESEN 6 — (ERIRTAEAE |
3.0 I~ .
— —4 -
g 25 ; N 24 N
20 o3 N
s : N 33
\ 2
1.0 ~ [
05 N 1 1 —
% 200 400 600 800 1000 1200 O 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 % 100 200 300 400 500 600 700 800 900
[El#zEEE [r/min] [E$REE [r/min] [E$REE [r/min]
BIRLE7 SR 10 BORE 15
9 . . 14 . 20 . .
8 — {EFIFIRERESL — 12 — {EFRTRESELL _| 18 — {EFRTRESRLL —
7 16
6 _ 10 \ _ 14 N
25 \ ; 8 ; 12 X
10
N N N N
L L A
3
4 6
2 ~ 4
1 ﬁ| 2 2 j
% 100 200 300 400 500 600 700 % 100 200 300 400 500 % 50 100 150 200 250 300 350
[Bl#53# A [r/min] [E#33# FE [r/min) [E1#zRE [r/min]
IR 20
2 .
\ — (EFIRTRESRN
20 \\
; 15
ENN
210
5
% 50 100 150 200 250

[E1#REE [r/min)

OEEEE— MUV VR, SHAERMFICEET—2TY, REHDELTE L FELRILT B5EHHVET,
OFBBRHFICEOTE E—2—DELIHERATZHEDHYET, ABZOL VT ERET B/cd. E—2—F—RBEIE80 CUTTHEENLEL,



AZM66[10C (AC A 71)+ HPN i :E#E B AT 60mm

ELL25~50

BE—2—CRERIERROLER o=@

HHEDEE—2—282*

F#> v 7+ AZM66A0C

BT L —F & | AZM66MOC

D 2 HPN-14A-25- HPN-14A-30- HPN-14A-35- HPN-14A-40- HPN-14A-45- HPN-14A-50-
K HE JOAEA-YA1-OM | J6AEA-YM1-OM | J6AEA-YA1-OM | JO6AEA-YM1-OM | J6AEA-YM1-OM | J6AEA-YM1-OM
& 14
R LEE 25 30 35 40 45 50
g ERAERLE ML Y N-m 29 36 37 29 29 20
== EERRE r/min 178 149 127 111 99 89
NIy arcmin 7(0.12°)
SfRRE*2 1000P/RE&ERE | 0.0144°//N)VA | 0.012°//V)LA | 0.0102°//Y)LA | 0.009°//NVA | 0.008°//\)LA | 0.0072°//N)VA
= EER N-m 15 18 21 24 27 20
PUBRE VY gL —% N-m 15 18 21 24 27 20
%21 B2 —EROFARU RS A /N DWTIKAZY ) —ZAHE 07 % TBBEEL,
%2 360° % & W) Y1 IR UNBREL 35 D REEIS/ MR LR 5 T2 T L TREBL TVET,
DEEEEE—NV 7451 (s=@)
BORLE 25 BREE 30 BOREE 35
35 40 . . . 50 - - -
a0 35 — (EFTTAESES — {EFRIRERELL
S T i 0 - - B E—Y |
25 —Eﬁiﬂ;ﬁ‘éﬁﬁi — 30 N e
= --- 28 - B E— Y = =
; 20 AN ; % ; 30
N ~ 20 N \
i ] 2 2a
10 ~—] 10 — " T
5 5
% 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 %20 40 60 80 100 120 140 160 % 20 40 60 80 100 120 140
[B#ERFE [r/min) [E#33& FE [r/min) Bz [r/min]
JHIR L 40 BORLE 45 BORLE 50
40 T T 40 T T 30 T T T T
% — EATRES % — AT — AR,
---EE Bk E-Y ---EE Bk E—Y 25 --- 28 - Bk E—7
30 e 30 —_
E 25 \\ E 25 AN X '<" o
= = =
=20 =20 15
215 215 2
10
10 — 10
5 5 5
% 20 40 60 80 100 120 % 20 40 60 80 100 120 % 90 20 30 40 50 60 70 80 90 100
[B#ERFE [r/min) [E#33EFE [r/min) [E1#RE [r/min]

OEERRE— MLV, SHAERFICLZT—2TY., FMIHET L. FHEDELT2HEHHYET,
OFBBRMICEOTE E—2—DELLHERATZHEDHYET, ABZOL VT ERET B/, E—2—F—RBEIF80 CUTTHEENLEL,



10

AZM6910C (AC A 71)+ HPN i :E#E B fT A ~Fi%E 60mm

wELL 3~20

BE—2—CRERIERROLER o=@

HHEDEE—2—R2*

F# v 7 k. AZM69A0C

BHT L—F4E | AZM69MOC

. HPN-14A-03- | HPN-14A-04- | HPN-14A-05- | HPN-14A-07- | HPN-14A-10- | HPN-14A-15- | HPN-14A-20-
: e JGAEA-YB1-OM | JGAEA-YB1-OM | JGAEA-YB1-OM | JGAEA-YB1-OM | JOAEA-YH1-OM | JGAEA-YA1-OM | JGAEA-YA1-OM
B 14
Pessdnd 3 4 5 7 10 15 20
R AR LY N'm 56 76 9.6 13 14 27 37
== EERRE r/min 1200 1050 900 640 450 300 225
Ny TSy arcmin 5(0.084°) 7(0.12°)
DfREE*2 1000P/RE&TERE | 0.12°//NJVA | 0.09°//NJVA | 0.072°//N)VA |0.0514°/7N)VA| 0.036°//\JVR | 0.024°//\)LR | 0.018°//\IL R
e N‘m 3 4 5 7 10 15 20
(1% BHIL—+ N-m 3 4 5 7 10 15 20
%1 E—R2—AFOFERU RS ANTDVWTIEAZY ) —XAHEZ A7 % TEEBEETL,
%2 360° & E| W) YT 75 UNBEREL 7 DR ERREIS/ NSRS YT IE T L CRE L TWE T,
WEEEEE — MV s=@)
BOREE 3 BORLE4 BORLE S
6 T T 8 T T 10 L —
T~ — AR 7 — (AR o — (AR —
5 I\
6
7
Eh £5 N\ T
= = =
o3 o4 N
: 23 24
2 3
2 2
1 1 ;
00 200 400 600 800 1000 1200 1400 00 200 400 600 800 1000 1200 00 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000
[E#REE [r/min] [E$REE [r/min] [El#zEE [r/min]
BIRLE7 JIRLE 10 JBRLE 15
14 . . 20 . . 30 . .
N — AR | — R,  mEEE
\ - f2E - B B 25
15
10 RS D A
T T s N
z 8 = =
N o 10 o 15
26 3 \ 3
5
2 N 5
G0 100 200 300 400 500 600 700 00 100 200 300 400 500 00 50 100 150 200 250 300 350
[B#ERFE [r/min) [E#33# FE [r/min) [E1#zRE [r/min]
IR 20
40 T
35 — {EFARTRERR |
30
E 25
=
~ 20
i 15
10
5 ~
G0 50 100 150 200 250
[E1#REE [r/min)
TEE

OEERRE— MLV, SHAERFICLZT—2TY,

KUDELTDE. BELNELT BBEDHVET.

OFBRHFICEOTE E—2—DELLHERATZHEDHYET, ABZOL VT ERET B/cd. E—2—F—RBEIE80 CUTTHEENLEL,



AZM69[10C (ACA71)+HPN iE:&E# BT HA~FiE60mm

WELL 25~50

BE—2—CRERIERROLER o=@

HHEDEE—2—282*

FEs v 7 ~ : AZM69AOC

BRI L—FE : AZM69MOC

D 2 HPN-14A-25- HPN-14A-30- HPN-14A-35- HPN-14A-40- HPN-14A-45- HPN-14A-50-
K HE JOAEA-YA1-OM | J6AEA-YM1-OM | JO6AEA-YA1-OM | J6AEA-YM1-OM | J6AEA-YM1-OM | J6AEA-YM1-OM
& 14
R LEE 25 30 35 40 45 50
FhRiER AERLE b ILY N-m 29 37 37 29 29 20
== EERRE r/min 180 150 128 112 100 90
NIy arcmin 7(0.12°)
SfRRE*2 1000P/RE&ERE | 0.0144°//N)VA | 0.012°//V)LA | 00102°//N)LA | 0.009°//\ILA 0.008°//NJVA | 0.0072°//NJUVR
- EER N-m 25 30 35 29 29 20
FIERRIE VY oL —= N'm 25 30 35 29 29 20
%1 E—R2—AFROFERU RS A NTDOVWTEAZY ) —XAHEZ A7 % TEEBEEL,
%2 360° & &V G Ix UNEREE 35 D EEREI S/ NS U 5 MIE T WIE C L TREL TWE T,
WEEEEE —MV 7 s2@)
BORLE 25 BREE 30 BOREE 35
50 T T T T 60 T T T 50 T T T
— {EFPIRESELE — {EFRIRERELL — {EFPIRESALE
40 --- 28 - Bk E— | 50 --- 28 - Ik E— 7 40 - E2E S E— |
— —40 -
gsc e S ; U it it A it el 230
D o 30 N
220 = =20
A \ A 20 A
10 10 10
% 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 %20 40 60 80 100 120 140 160 %20 40 60 80 100 120 140
[B#ERFE [r/min) [E#33& FE [r/min) Bz [r/min]
B 40 BORLL 45 JBORLE 50
50 T T 50 T T 30 T T T T
— {EFRIRESELL — {EFRIRERELL — {EFRIRERELL
10 --- 2 - HIE €7 | 10 - 28 - Bk E— 7| 2 - B - fBIE E—7
— — —20 S E—
gso === —= 230 T S ;
(_: o o 15
220 220 2
" 10
10 10 5
% 20 40 60 80 100 120 % 20 40 60 80 100 120 % 90 20 30 40 50 60 70 80 90 100
[B#ERFE [r/min) [E#33EFE [r/min) [E1#RE [r/min]

OEERRE— MLV, SHAERFICLZT—2TY., FMIHET L. FHEDELT2HEHHYET,
OFBBRMICEOTE E—2—DELLHERATZHEDHYET, ABZOL VT ERET B/, E—2—F—RBEIF80 CUTTHEENLEL,

11



12

AZM98[10C (AC A1)+ HPN B E# BT A~ 3% 90mm

wELL 3~20

BE—2—CRERIERROLER o=@

HHEDEE—2—R& T E#hs v 7  : AZM98AOC BT L —F11E : AZM98MOC
HPN-20A-03- | HPN-20A-04- | HPN-20A-05- | HPN-20A-07- | HPN-20A-10- | HPN-20A-15- | HPN-20A-20-
SBOEHE A J6AFC-BC3- | JOAFC-BC3- | JOAFC-BC3- | JOAFC-BC3- | JG6AFC-BI2- | JG6AFC-BB4- | JG6AFC-BB4-
BL3-OM BL3-OM BL3-OM BL3-OM BL3-OM BL5-OM BL5-OM
B 20
SBOREL 3 4 5 7 10 15 20
R ARRLE MUY N-m 6 8.2 10 14 20 30 A
EEEEREE r/min 730 650 560 485 380 240 200
Ny TSy arcmin 3(0.05°) 5(0.084°)
SREE™2 1000P/REZERF | 0.12°//VVA | 0.09°//3VR [0.072°//51bZ [0.05147/750 2] 0.036°/7 LR | 0.024°/7%L R [ 0.018°/ /5L R
B RS EEH N'm 3 4 5 7 10 15 20
MLy BHJIL—+ N-m 3 4 5 7 10 15 20
%1 E— R —HBEOZHERT RS A NEDNTIFAZY Y —XH R OS5 & TBREEL,
%2 360° & E] TN UL 7 DR BREEIG NS T SHIEI IR T LTRE LTV ET,
DEERE—M 75 s2m)
L3 LA LS
7 T T 9 T T 12 T T T
6 — (AR, | 8 — fEAIEREsRN: | ; — (EFIRIREsA
5 [~ 7
g4 . g’
2 3 4
1 2 2 ™
.
0 0

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000
[EI$REE [r/min]

0

100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000
[EI$REE [r/min]

0 100 200 300 400 500 600 700 800

[E1455E E [r/min]

BOREE 7 JBEREE 10 BOREE 15
16 T T 24 T 35 T T
1 — (EAIEIAEE | " — (EAIRIAEE % — (EFEIAEE |
12
25
6
10 \ 16 B \
= = 220
~ 8 o 12 N
2 2 215
~ 0 -~ -~
8
4 10
; = ) 5 l
00 100 200 300 400 500 600 00 100 200 300 400 500 00 50 100 150 200 250 300

BRI [r/min]

JBOELE 20
45

T
40 — {EFFTREENL —
35

—30
225 A

0 50 100 150 200 250
[E#5% FE [r/min]

OEERRE— MLV BHAERFICLET—2TY,
ORFEHICLOTE. E—2—DELIEATZHEEDHY ET, ABZOt VT ZERET 2/csh. E—2—7—RBEIFB CUTTHENLEL,

[E$R%FE [r/min]

[E|$25E E [r/min]

KNI DL FELNELT BBEDNHVET,



AZM98[10C (ACA A1)+ HPN gE#E Bt A ~1iE90mm

WELL 25~50

BE—2—CRERIERROLER ssm)

HHADEE—2—R&* B#h> v 7 : AZM98AOC BT L—F{3E . AZM9BMOC
HPN-20A-25- HPN-20A-30- HPN-20A-35- HPN-20A-40- HPN-20A-45- HPN-20A-50-
B R J6AFC-BB4- J6AFC-BB4- J6AFC-BB4- J6AFC-BB4- J6AFC-BB4- J6AFC-BB4-
BL5-OM BL5-OM BL5-OM BL5-OM BL5-OM BL5-OM
BUE 0
B LEE 25 30 35 40 45 50
FhiEmRERLE LY N-m 51 57 72 81 85 58
R EERRE r/min 168 140 128 112 100 920
N TSy arcmin 5(0.084°)
fREE*2 1000P/RE&ERF | 0.0144°//NJVA | 0.012°//YLR | 0.0102°//YLR | 0.009°//NVA | 0.008°//\)LR | 0.0072°//N)VR
- BERF N-m 25 30 35 40 45 50
RUERRES LS BRI L—F N-m 25 30 35 40 45 50
%1 E—2—EROFEARU RS A/NTDWTIKAZY ) —ZXAh 205 % TR FEEL,
%2 360° & W) Y17z UNEREE 35 D EREEI S/ NI LU TR SMIE T IS T L TREL TVE T,
WEEEEE V7451 (s=@)
BORLE 25 BOELE 30 BORLE 35
60 B — 60 T T T 80 T T
5 — {EFERIRESRL 50\ — {EFRIRESEEL 70 — fEFRTRESESEL |
\ 60
5 40 \ g0 T50 \
= =
30 =30 ~ 40 AN
<50 <9 230
10 \\ 10 [~ ?
10
%20 40 60 80 100 120 140 160 180 %20 40 60 80 100 120 140 160 %20 40 60 80 100 120 140
[E#EFE [r/min) [E$R%FE [r/min] [E1455E E [r/min]
BoELE 40 BoELE 45 BOELE 50
90 T T T T 100 [ [ [ [ [ 80 T T T T
80 — (EFIRTHES e e e e — 70 — A |
PN P=t=ar=q==lr=g - 2 - B E— Y
70 0 N — {EAPIAESENE | 60 o= =d=—t-=F==F ==
0 0 - - Bl E— Y =5 N
250 = =
NI o 50 ~ 40
Z N > 4 230
20 [~ %0 20
— 20
10 . 10 10
% 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 % 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 % 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

[E#&FE [r/min]

3=
C

B4R E [r/min]

[ ] IEIQ%S:EE’I* MVZREIE, HERERMFICE BT —2TY. REDNERILT DL FELNELT BIBEDNHVET,
ORFEMICLOTE. E—2—DELIEATZHEEDHY ET, ABZOt VT ERET 2/csh. E—2—7—RBEIFB CUTTHHENEEL,

[E1$25E E [r/min]

13



14

AZMA46[ 10K (DCA 1) + HPN jF:E i BT A ~TiE42mm

wELL 4~20

BE—2—CRERIERROLER o=@

HHEDEE—2—282*

F#> v 7+ . AZM46A0K

BT L— = : AZMA6MOK

S D 2 HPN-11A-04- HPN-11A-05- HPN-11A-07- HPN-11A-10- HPN-11A-15- HPN-11A-20-
K A J6ADHZ-XF1-OM | J6ADHZ-XF1-OM | J6ADHZ-XG1-OM | J6ADHZ-XG1-OM | J6ADHZ-XF1-OM | J6ADHZ-XF1-OM
BE 11
TR 4 5 7 10 15 20
FhRiER AERLE b ILY N-m 1.2 1.5 20 29 4.3 5.8
BEEERE 2 r/min | 500(850) 440(720) 314(540) 240(400) 173(270) 130(200)
N TSy arcmin 5(0.084°) 7(0.12°)
DfRRE*3 1000P/RE&ERF | 0.09°//VILR 0.072°//NJVR | 0.0514°//N)VA | 0.036°//NIVR 0.024°//N)V R 0.018°//\ILR
= EER N-m 0.6 0.75 1.05 1.5 2.25 3
FIERRIE VY oL —= N'm 06 0.75 1.05 15 225 3
%1 E—R2—AFROFERU RS A NTDOVWTEAZY ) —XAHEZ A7 % TEEBEEL,
%2 () RIFDCA8 VERENR DR s EEnRE T Y.
%3 360° & W G IR UWEEREE 7 DD EREE IS NI R TR SMI ARSI VIS T L TRELTVE T,
WEEEEE —MV 74 s=m)
BOXLL4 BORLE S BORLE7
4 L S L v T T T 1 22g T T T
19 — {EFATTAESASL (DC24V) _| 1_4\ ol S — {EFATTAESEIS (DC24V) _| 20 NTi. — {EFATTRESAE (DC24V) |
’ N - - - fEFARIBEFEL (DC48V) ~N Sl - - - fEFIRIBEFELL (DC48V) 1.8 = - - - {EFRTRESALE (DC48Y) —
. bl 12 \ S oy 16 e
B AR E1.0 = E14 <
=08 i = e 219 N\ b
Sos Sl SU'S \ foe Q1o AN =
z ~J £ 06 3 £08 F~r
0.4 = S 0.4 S = 0.6 hiN ~
i N B 0.4 —
0z : 02 | : 02 :
%700 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 % 700 200 300 400 500 600 700 800 % 00 200 300 400 500 600
[E1%553& & [r/min] [E1%55& FE [r/min] [E1%553& FE [r/min]
JBOELE 10 BOELE 15 BOELE 20
35 T T T 1 5.0 T T T 7 T T
20 — {EFIRTAEsRNE (DC24V) _| 4.5=\~ — {EFITTAESENE (DC24V) — R — {EFIFTAESEN (DC24V) _|
AN - - - & RIAEFELL (DC48V) 4.0 " - - - fEFARIREFRR (DC48V) | IR~ N - - - P RESELR (DC48V)
25 — a5\~ ] 5 —tes
= I = s E \ 7o
220 8 230 N ~ 24 S
o S 25 \ ~. o S
318 = 220 - 52 N
10 —— 15 BTy 2 ——
~o 1.0 [~ - Se
0.5 05 \l : 1
% 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 % 50 100 50 200 250 300 % 50 100 150 200 250
[E1%55& & [r/min] [E1%55& E [r/min] [E1#55E FE [r/min)

OEERERE— ML VR, BHAERFICEDT—2TY., KMHDPRLTSHL. FHEHNRILT2HEDHYET.
ORFEMHICLOTUE. E—2—DELIEATZI5EDHY KT, ABZO VT ERET Z/csd. E—2—7—RBEIFBO CUTTHENZEL,



AZMA46[ 10K (DCA 1) + HPN iR BT A ~TiE42mm
ELL25~50

BE—2—CRERIERROLER o=@

HHEDEE—2—2& T B8+ 7 ~ : AZM46A0K ERIT L —F4E | AZMA6MOK
——— HPN-11A-25- HPN-11A-30- HPN-11A-35- HPN-11A-40- HPN-11A-45- HPN-11A-50-
: e J6ADHZ-XG1-OM | JOADHZ-XG1-OM | J6ADHZ-XG1-OM | J6ADHZ-XG1-OM | J6ADHZ-XG1-OM | J6ADHZ-XG1-OM
B 1
SR 25 30 35 40 45 50
YRR AL M ILY N'm 7.2 8.6 10 11 12 14
BEEERE 2 r/min 112(160) 93(133) 80(114) 70(100) 62(88) 56(80)
Ny TSy arcmin 7(0.12°)
DREe*3 1000P/RERERF | 0.0144°//XLVR | 0.012°//9VA | 0.0102°//%VA | 0.009°//%LZ | 0.008°//\VA | 00072°//%/LVR
. BER N-m 375 45 5.25 6 6.75 75
FIERRS VY oL —+ N'm 375 45 525 6 6.75 7.5
#1 BE— 2 —HEOHERT S A NCDWTIRAZY Y — AR O5 % BRI T,
%2 () NIEDC48 VERENRF DR EERRE C Y,
%3 360° & W) Y17z UNEEREE 35 D ERRE IS/ N R LU TR SHIE SIS T L TRELTVE T,
DEEEEE—M I szm)
R 25 R 30 BORE 35
8 N 10 T T T T 12 T T T
el — {EERTAESEN; (DC24V) | 9— — {EAIRTAEAEN: (DC24V) L. — {EAIRTAEAEN, (DC24V)
. N--L . - - - {£FARTRESRL, (DC48V) s\ - - - - {EFARTAESAL: (DCABY) —| 10 \ - - - {EFARTRESAL: (DCABY) —]
ANV S T T T 8 —
2 = B = N =
NG \ 3 N BN N =
2 N 2y N 2 o
3 ~ -~ s \ EN R + oy S -
2 —— I~ o T~~.
1 \ 2 1 2 .
1 - :
00 20 40 60 80 100 120 140 160 180 00 20 40 60 80 100 120 I140 160 GU 20 40 60 80 100 ‘ 120
[ElE53# fE [r/min) [E$R%RFE [r/min] [E1%55E E [r/min]
KL 40 KL 45 KL 50
14 T T T 14 T T 16 T T
1 — {EAIPTAELEN (DC24V) _| oIS — {BFIRTAESEN: (DC24V) | 1aber — {EFIPTAESEN, (DC24V) |
‘\ - - - {EFIFTAESEN, (DC4BY) \ <1 - - - {EFITTAESEN, (DC4BY) \ N - - - {EAIETAESEN, (DC4BY)
10 e 10 T 12 \ SN
5, e =" -
= < = - =3 P
T \ . = \ . ~ 8 =
3 = 3 N T I\ -
4 =< 4 —t 4 T
2 - 2 : 2
G0 20 40 60 80 100 120 OO 20 40 60 80 ’ 100 00 20 40 60 80 100

[E#E®FE [r/min]

[E#®FE [r/min]

OEERERE— ML VR, BHAERFICEDT—2TY., KMHDPRLTSHL. FHEHNRILT2HEDHYET.
ORFEMHICLOTUE. E—2—DELIEATZI5EDHY KT, ABZO VT ERET Z/csd. E—2—7—RBEIFBO CUTTHENZEL,

[E1%R3R & [r/min]

15



16

AZM66[ 10K (DC A7)+ HPN iR B fT & ~FiE 60mm

wELL 3~20

BE—2—CRERIERROLER ssm)

HHEDEE—E -2 B#h v 7 : AZM66A0K BT L —FfiE | AZM66MOK
S D 2 HPN-14A-03- | HPN-14A-04- | HPN-14A-05- | HPN-14A-07- | HPN-14A-10- | HPN-14A-15- | HPN-14A-20-
K HHE JO6AEA-YB1-OM | JOAEA-YB1-OM | JOAEA-YB1-OM | JOAEA-YB1-OM | JOAEA-YH1-OM | J6AEA-YA1-OM | J6AEA-YA1-OM
& 14
R LEE 3 4 5 7 10 15 20
g ERAERLE ML Y N-m 2.8 3.8 4.8 6.7 9.5 14 18
BB *2 r/min 533(866) 450(750) 360 (600) 285(428) 240(300) 160 (200) 130(150)
NIy arcmin 5(0.084°) 7(0.12°)
DIREE® 1000P/RERERF | 0.12°//YLA | 0.09°//\JVA | 0.072°//\)VR 0.0514°/ /X)L A | 0.036°//\JL A | 0.024°//NJVR | 0.018°/ 7NV R
121ERHREF JEER N-m 1.5 2 2.5 35 5 75 10
1% BT L—F N-m 1.5 2 2.5 35 5 7.5 10
%21 B2 —EROFARU RS A /N DWTIKAZY ) —ZAHE 07 % TBBEEL,
*2 () RIFDCA8 VERENR D REEEHERE T,
%3 360° &)W g1 UNEGR L 7 DD REEIS/ NI R R S MU T L TRE L TVET,
DEEEEE—MV 755 (s=@)
R S BORLEL4 BORLE S
3.0 . . 40— . . . . 5.0 . . .
\~\ — {EFITIAESRL (DC24V) 3_5\‘~ _ — {EFATAESEL; (DC24V) _| 4.5\\* = — {EFARTAESALL (DC24V) —
25 << - - - {EFARIBEFRL (DC48V) 20 N N - - - fEFARIBEFEL (DC48V) 4.0 = - - - fEFA I BEFRL (DC48V) |
.. : < 35 =
=20 N T 25 \ — E30 \ =
= = N =" \ N
~ 15 \ - <20 25 —
2 2 . 220 —
2, . 215 1 =0 .
1.0 S 0
05 E 05 \] E @ 7
% 200 400 600 800 1000 % 700 200 300 400 500 600 700 800 % 100 200 300 400 500 600 700
[E1%55& & [r/min] [E1%55& FE [r/min] [E1%553& FE [r/min]
BOREE 7 BOREE 10 BOREE 15
I~ L 0 T T T 16 L N B
6 SsI0 — fEFIRIRERRIR (DC24V) _| 9 i = — fEFRIRERRIR (DC24V) — 14— — {EFRIAESALL (DC24V) |
] - - - {£FAATAEsEL; (DC4BV) 3 ~od - - - {£ A AT SR (DC48Y) | “ N 1=~ - - - {£FAATAESRIZ (DC48Y)
5 o 7 " =
E, L o B Fo =
= < =) . = e
N N N s S .
2° N -~ 4 s Z6 AN AR
2 RN 3 . 1~~1_
: 2 ‘
1 : 1 2
%50 100 150 200 250 300 350 400 450 % 50 100 150 200 250 300 350 % 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220
[E&53# fE [r/min] [EER%RFE [r/min] [E1%55EE [r/min]
R 20
20— [ B B
- — {EFAIAESEHE (DC24V) —
16 - — - - - {EFRTAESALL (DCA8V) |
14 \\ an
gm SR
~ 10 e
o AN -
4 i
2 -
020 40 60 80 100 120 140 160
[E#R3E FE [r/min]

OEEBEE— L7 FEIE. HHAERMCLZT—2TY,

RUDEILTBE HEDEILTBBEDHYET,

ORFEMHICLOTE. E—2—DELIEATZI5EDHY ET, ABZOt VT ERET Z/csd. E—2—7—RBEIFBCUTTHENCZEL,



AZM66[ 10K (DC A7)+ HPN iR BXfT A% 60mm

ELL25~50

BE—2—CRERIERROLER o=@

HHEDEE—2—2& T B8 v 7 ~ : AZM66A0K BRIT L —F4E | AZM66MOK
N——r— HPN-14A-25- HPN-14A-30- | HPN-14A-35- | HPN-14A-40- | HPN-14A-45- HPN-14A-50-
Z b JOAEA-YAT-OM | JGAEA-YM1-OM | JGAEA-YAT-OM | JOAEA-YM1-OM | JGAEA-YMI-OM | JGAEA-YM1-OM
& 14
SRR 25 30 35 40 45 50
TR ARRLE LY N-m 23 28 32 29 29 20
BEEERE *2 r/min 112(120) 100(100) 85(85) 75(75) 66 (66) 60 (60)
Ny TSy arcmin 7(0.12°)
DREe*3 1000P/REZEES | 0.0144°//UVZ | 00127/ A | 00102°/79LVZ | 0.009°//YULVZ | 0.008°//%LA | 0.0072°/7%L R
n AR N-m 125 15 175 20 225 20
FIERRIS VY oL —+ N'm 125 15 175 20 225 20
%1 E—A—HHBOBERU RSA/NCDVNTIRAZY ) —XH2O5 % BB T,
%2 () NIEDC48 VERENRF DR EERRE C Y,
%3 360° &2 Y TN UEEREE 35 DA RREEIL NS R S AV R TLTRRELTVLET,
DEEEEE—M I szm)
R 25 R 30 BORE 35
28 T T T 0T T T T 3¥— | R —
”4 — {EEEAESENE (DC24V) _| \ -l — (BFIRIAE4ES; (DC24V) AN S — fEFIIAESEN, (DC24V) _|
SEW --- {&FIPTAESEH: (DCABY) 2% - - - - £ FIAEAES; (DCABV) —| . - - £ FADIAELES; (DCASY)
20 2 "l 25 <
§1E . g2 \ = gzo [
= 16 = . = =
Sq =~ 15 - = P
AN 3 NS Y S
<~ ~~_~~ _1_10 ~o = a el R
8 = 10
4 5 5 \ :
[
0 0 0 -1
0 20 40 60 80 100 120 140 0 20 40 60 80 100 120 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90
[E#5EFE [r/min] [E$R%RFE [r/min] [E1%55E E [r/min]
KL 40 KL 45 KL 50
0 {EFIRAE4EN; (DC24V) 0 {EFRTAEAEI, (DC24V) o ‘ ‘ ‘
— P EET! - £ FRNIEN
35 - {EFAEIBERN, (DCASV) | 35 --- fEPIRIREsRSL (DC48Y) — ” - };ggg;gg }ggiga N
) IR T 30 ST it - LA =
£ A =< T2 A\ — i \ ]
= s = 3 = Tag
=20 < =20 = ~15
215 = - 215 == = 210 \
10 o 10 L
5 || : s \ \i 5 \ \‘
G0 10 20 30 40 50 60 70 80 O0 10 20 30 40 50 60 70 GU 10 20 30 40 50 60 70
[E1#REE [r/min] [E#®FE [r/min] [El#xR & [r/min]

OEERERE— ML VR, BHAERFICEDT—2TY., KMHDPRLTSHL. FHEHNRILT2HEDHYET.
ORFEMHICLOTUE. E—2—DELIEATZI5EDHY KT, ABZO VT ERET Z/csd. E—2—7—RBEIFBO CUTTHENZEL,

17



18

AZM6910K (DC A7)+ HPN iR HXfT &~k 60mm

wELL 3~20

BE—2—CRERIERROLER o=@

HEADEE—2—R&* E# v 7 & : AZM69AOK BRET L —F17E | AZM6IMOK
S D 2 HPN-14A-03- | HPN-14A-04- | HPN-14A-05- | HPN-14A-07- | HPN-14A-10- | HPN-14A-15- | HPN-14A-20-
K HH JOAEA-YB1-OM | J6AEA-YB1-OM | J6AEA-YB1-OM | J6AEA-YB1-OM | J6AEA-YH1-OM | JOAEA-YA1-OM | J6AEA-YA1-OM
& 14
TR 3 4 5 7 10 15 20
FhRiER AERLE M ILY N-m 5.7 7.7 9.8 13 13 28 37
R EEmm A *2 r/min 466 (666) 450(500) 400 (400) 285(285) 200(200) 133(133) 100(100)
N TSy arcmin 5(0.084°) 7(0.12°)
DREe*3 1000P/RE&TERE | 0.12°//NJVA | 0.09°//NJVA | 0.072°//N)VA |0.0514°/7N)VA| 0.036°//\JVR | 0.024°//\)LR | 0.018°//\IL R
1SIEE R JEER N-m 3 4 5 7 10 15 20
1% BRI L—F N-m 3 4 5 7 10 15 20
%1 E—R2—AFOFERU RS ANTDVWTIEAZY ) —XAHEZ A7 % TEEBEETL,
%2 () RIFDCA8 VERENR DR s EEnRE T Y.
%3 360° & W G IR UWEEREE 7 DD EREE IS NI R TR SMI ARSI VIS T L TRELTVE T,
WEEEEE — V7% (s=m)
BORLE3 BORLEL4 ORLE S
7 T T T 9 T T T n T T
6 — {EFTTAESES; (DC24V) _| B—=— — {EFAAIAESEIS (DC24V) 105~ — {EFARTAESRLL (DC24V) |
\‘ < -- - =TT AEsRNE (DC48Y) 7\ o -- - {#FIRTRESENL (DCABY) | 9 \ = -- - {EFIT] eSS (DC48Y) —
5 \ <. _6 \ \\ _ 3 \ .
N s N o S s\
£~ Seo £~ s 24 S
2 m L S 2 AR | 3 _- =
-l 7 ) .
1 : 1 ]
0700 200 300 400 500 600 700 % 100 200 300 400 500 600 % 100 200 300 400 500
[El%53# fE [r/min) [EE53# fE [r/min] [E1%R3R & [r/min]
BORLL7 JBOELE 10 BORLE15
° ‘ ‘ ‘ “ — R AIRESE, (DC24V) 30‘\“ . e (o
[y — — {EFIETAESNE (DC24V) | 18 i b — {EFIETARSELL (DC24V)
12'\ 2R -- - {EFIATAE4E: (DCABV) 16 T 2 \ ~ - - (EFIRTA4RH, (DC48Y) ]
BN e e :
g 1 Ew 5
~ 8 S ~ 10 e ~ 15 S
S N X = INL [l
4 bV 6 R ~L
- 4 - 5 3
2 - ) B — —
% 50 100 150 200 250 300 % 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220 %20 40 60 80 100 120 140
[E#5EfE [r/min] [EER%FE [r/min] [E1%55EE [r/min]
BOELE 20
40
R F A3
3 N — {EFITTAESEN, (DC24V) |
30 . -- - {EFITTAESEI (DC48V) |
_ \| } --- 2B - B =Y
£ 25 <
=
&~ 20 <7
215 —
10 N B SN —
5 - |
0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110
[E#R3E FE [r/min]

OEERBEE— V7RI, HHAERMCLZT—2TY,

RUDEILTBE HEDEILT BHBEDHYET,

ORFEMHICLOTE. E—2—DELIEATZI5EDHY KT, ABZOt VT ERET Z/csd. E—2—7—RBEIFB CUTTHENCZEL,



AZM6910K (DC A7)+ HPN iR HXfT &~k 60mm
ELL25~50

BE—2—CRERIERROLER o=@

HHEDEE—2—282* E#i> v 7  : AZM69AOK BT L—F1E | AZM69MOK
N——r— HPN-14A-25- HPN-14A-30- | HPN-14A-35- | HPN-14A-40- | HPN-14A-45- HPN-14A-50-
Z b J6AEA-YA1-OM | J6AEA-YM1-OM | JGAEA-YA1-OM | J6AEA-YM1-OM | J6AEA-YM1-OM | J6AEA-YM1-OM
& 14
SRR 25 30 35 40 45 50
TR ARRLE LY N-m 29 37 37 29 29 20
BEEERE 2 r/min 80(80) 66 (66) 57(57) 50(50) 44(44) 40(41)
Ny TSy arcmin 7(0.12°)
DREe*3 1000P/REZEES | 0.0144°//UVZ | 00127/ A | 00102°/79LVZ | 0.009°//YULVZ | 0.008°//%LA | 0.0072°/7%L R
(SR AR N-m 25 30 35 29 29 20
1% BT L—F N-m 25 30 35 29 29 20
%1 E—A—HHBOBERU RSA/NCDVNTIRAZY ) —XH2O5 % BB T,
%2 () NIEDC48 VERENRF DR EERRE C Y,
%3 360° & W) Y17z UNEEREE 35 D ERRE IS/ N R LU TR SHIE SIS T L TRELTVE T,
DEEEEE—M I szm)
R 25 R 30 KL 35
40 50 60
— {EAIRTAESEH, (DC24V) — R FRTAEAS, (DC24V) LpLE——
35 - -~ {EAAFTRERRH, (DC48V) 4 2o @Eﬁﬁﬁlﬁggﬁisﬁﬂ(DC%VF 50 .- };gﬁzﬁgg Eggig&
20 il 40 oo oiEBomEE-Y - f2B) - BLE 2
=25 \ i 535 ‘\ O =40 Tl <--f---d---_1 E——
z 1. % X - 5 \ <
~ 20 \ S ~ 25 == 30 o
215 N L S 2 B TSN izo \ TRl
5 — 5 — 10 :
0 0 | 0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 0 10 20 30 40 50 60 70 0 10 20 30 40 50 60
[E#5EFE [r/min] [E$R%RFE [r/min] [E1%55E E [r/min]
KL 40 KL 45 KL 50
. ‘ ‘ | . (EFRETAESRA, (DC24V) . s (00
45 — {BFARJAESALE (DC24V) 45 — fERRTAERI e — {#FIRTAESRL; (DC24V)
0 --- fEFISTHERR (DCABY) | 0 --- {EARTALSENE (DC4BY) | 25 .- ﬁégzgéﬁ EDc4sv; =
. --- 2B - Bk E— s TR - R E-Y --- 8 - ik £
B 30 £ 30 E ? :-
=3 N S i =3 N1 SShlSEEEh = :
~ 25 E 25 > ~ 15 -
Su - Su P N~ L
15 15 : 10 :
10 10 : :
5
5 5 \i .
% 10 20 30 40 50 60 % 10 20 30 20 50 %5 0 15 20 25 30 35 40 45

[E#E®FE [r/min]

[E#®FE [r/min]

OEERERE— ML VR, BHAERFICEDT—2TY., KMHDPRLTSHL. FHEHNRILT2HEDHYET.
ORFEMHICLOTUE. E—2—DELIEATZI5EDHY KT, ABZO VT ERET Z/csd. E—2—7—RBEIFBO CUTTHENZEL,

[E1%x3R & [r/min]

19



S EE
OHEWDE 11 (MAATE42mm) AR DEE—F— : AIMA6 217

OmB
ol ERHEY E= : 0.49kg o2 FREY BEE :062kg
L 2% R e
4 HPN-11A-04-J6ADHZ-XF1-OM 15 HPN-11A-15-J6ADHZ-XF1-OM
5 HPN-11A-05-J6ADHZ-XF1-OM 20 HPN-11A-20-J6ADHZ-XF1-OM
7 HPN-11A-07-J6ADHZ-XG1-OM 25 HPN-11A-25-J6ADHZ-XG1-OM
10 HPN-11A-10-J6ADHZ-XG1-OM 30 HPN-11A-30-J6ADHZ-XG1-OM
35 HPN-11A-35-J6ADHZ-XG1-OM
40 HPN-11A-40-J6ADHZ-XG1-OM
45 HPN-11A-45-J6ADHZ-XG1-OM
50 HPN-11A-50-J6ADHZ-XG1-OM
A
B c D
m F G
R h9 1[H
L e %Ti - =z
FANT o ;‘ ITr ] 515
A\} ] .
. ) I = wn| L 1 1
e M ;|E'k
; ]
M \4-dLEER Y
Lz
O FiERR - mm)
Eai= I
1ERBY 28R
A 97.5 117
B 26
C 365 \ 56
D 29
E 6
F 19.5
G 6.5
H 2.5
] 42
oK 50
dL 3.4%x9
M M4x12
N 10
P 5
R 5
$S 35
oT 13
U 18
Ov 42
w 31
X 3.4%6
Y 7.5
Z 22
da 6
$b 22
Ot
EBana PEFS [[EE3
FTF— 5h9x5h9x 18 1
f@ﬂ fFERIV R * M3x8 1

FRANTERL MIANBRFICHIPATNTOET,



OFEHBE 14(M&~TiE60mm) AR HEE—52— : AIM66%217. AIM6YZ1T

OmB
o1 EREY BE : 0.98kg 2z HY BHE : 1.3kg
BORLEL EEEa) B m
3 HPN-14A-03-J6AEA-YB1-OM 15 HPN-14A-15-J6AEA-YA1-OM
4 HPN-14A-04-J6AEA-YB1-OM 20 HPN-14A-20-J6AEA-YA1-OM
5 HPN-14A-05-J6AEA-YB1-OM 25 HPN-14A-25-J6AEA-YA1-OM
7 HPN-14A-07-J6AEA-YB1-OM 30 HPN-14A-30-J6AEA-YM1-OM
10 HPN-14A-10-J6AEA-YH1-OM 35 HPN-14A-35-J6AEA-YA1-OM
40 HPN-14A-40-J6AEA-YM1-OM
45 HPN-14A-45-J6AEA-YM1-OM
50 HPN-14A-50-J6AEA-YM1-OM
B D
OH E_F ov
_..Ph9 16 w
LU IN.P. . =
) 2 _g
N\ = = | HES
= %% e =
! = L =
4, ]
L \4-bKEZFER Ay 4-XEE
z
O FiER g mm)
= T
i 1 B2 288
A 1085 1335
B 37
C 44 \ 69
D 275
E 25
F 12
G 5
OH 60
&) 70
oK 5.5%8
L M5x15
M 13
N 5
P 5
R 50
&S 49
T 16
U 23
av 60
w 50
bX M4x10
Y 3
z 27 \ 29
da 10
ob 36
ORftE
Ee ¥4 [ER
FiTE— 5h9x5h9x23 1
SNATTERIL B F M4x12 1

H7RAITE RV MIATHRFIHEIPAENTOET,

21



OREEEE 20( BT B~TEo0mm) AEHEE—5— : AZMI8 &1

OmB
o1 EzH®! HE :29%g °2FxE HE : 3.5kg
iR D g2 BIREE mt
3 HPN-20A-03-J6AFC-BC3-BL3-OM 15 HPN-20A-15-J6AFC-BB4-BL5-OM
4 HPN-20A-04-J6AFC-BC3-BL3-OM 20 HPN-20A-20-J6AFC-BB4-BL5-OM
5 HPN-20A-05-J6AFC-BC3-BL3-OM 25 HPN-20A-25-J6AFC-BB4-BL5-OM
7 HPN-20A-07-J6AFC-BC3-BL3-OM 30 HPN-20A-30-J6AFC-BB4-BL5-OM
10 HPN-20A-10-J6AFC-BI2-BL3-OM 35 HPN-20A-35-J6AFC-BB4-BL5-OM
40 HPN-20A-40-J6AFC-BB4-BL5-OM
45 HPN-20A-45-J6AFC-BB4-BL5-OM
50 HPN-20A-50-J6AFC-BB4-BL5-OM
A
B C D
[H E F Y_ | (db H7)

P h9 (/A7ZEB/PASSING FIT)  4-XZAD

=

=
Lo

).
&k

@ | @

)
JC:
=

[
da H7
@

!
T h7

(@

% o=

(2]
7.
M
$R h7
&S
;T
bb H7
& @

L 4-PKERR A

OFiETR g - mm)

= T&
e EE] 2687
A 155.8 177.5
B 48
C 64 \ 85.7
D 438
E 36
F 12
G 5
OH 90
) 100
oK 6.6%12
L M8x20
M 18.5
N 6
P 6
4R 80
S 78
oT 22
U 32
ov 85
w 70
oX M6x12
Y 5
z 45 39.5
$a 14
b 60
O@ftam
BRH YA fE
FIF— 6h9x6h9x32 1
SAETUFERIL ¥ M4x16 1

FNATNERIL MEANBBFITHAPATNTOET,



23



24

AZXM640[1C + HPN iR E# B {1 A ~1iE 60mm

kL 3~7

B CRERERROLER ssm)

HHEDEE-I-RE" HSvIh : AZXM640AC  ERIJL—+3E : AZXM640MC

—— HPN-14A-03- |HPN-14A-04- HPN-14A-05- |HPN-14A-07-
J6AEA-BB5 J6AEA-BB5 J6AEA-BB5 J6AEA-BB5

E-45-HH 400W

E-H-FEHMLY Nm 1.27

FrAYRBIE 14

FAYREEER 16%

SHIRLL 3 4 5 7

TERGH S L2 Nm 3.15 4.36 5.57 7.99

S N Nm 10.57 14.25 17.94 25.31

O-9—1BHE-X>h J:kg-m? 0.294x107[0.316x107*]*®

SFEIBIEE— X N J:kg-m? 0.013 0.023 0.037 0.072

Fr D REEmRE r/min 1833 1375 1100 785

INZE arcmin 5(0.084°)

SIREE 1000P/REFTER 0.12°/)° I 0.09%/0°03 | 0.072°/1°02 | 0.0514°/K° 43"

¥ LE-I—HAROFHARURIA)UDNTEAZX SN - ZNIDI ZTBIRIZE V. R/ AAN EBIR(GEAR/ =4H200-240VICADEYS
K2 EAREERRE (E-5—-EEREE3000r/min) ORFOMETY.

%3:[ JNEBHIL —HIEE-I—ZIERUILLEOMETT,

¥4:0-F—18HEE—X> MESOE X FELLD2RUIMETY.

%5: 360°ZEIDEINBVRETRLE 705 AFHE L/ N T SHIZ D& TL TREL TLET,

. EEEERE—MVI T (s=m)

BORLE 3 BORLE4
12 20 T T T
e [ N 18 - - = S
10 53 — RN Ay 16 —EEED
Y [ L e e
8 ) £12 EN
'E' \\ T s
Eq 10
E ~ 3 8 =
ol ——— < “ 3 b
~ ™
2 \; i 4 —] <
T ] hl
5 -
0 0 1
0 500 1000 1500 2000 0 200 400 600 800 1000 1200 1400
EEEE[r/min] [EINEEE [r/min]
BORLL7
30
-——HBERALS
R e e _— EMEED b
~
20 =
.
ot LY
Eis 3
Z B
S0 >
b Ay
by
5 ‘-"""‘"---...__ )
0 \I

0 100 200 300 400 500 600 T0O 800
EINEEE[r/min]

BOREE S
20 T T
18 |===d- - = —REBXFLY
16 St s
14 N
by
12
L= Ay
é 10 =
a2t S
Z s e
4 Ay
2 B
0 |
0 200 400 600 800 1200
E¥EE[r/ min]

(cizH]
OEER— ML HIEE, BHMERMECE BT TT. RHELTBE. BULELT BHALBYET.

OEEGLRMIC L > THEEERNBELESBADH Y EY, BEEFIC OV TIZAIXN-ZADAHZOJICTHEBL T EEL,



AZXM640[IC + HPN iR E# B {1 A ~1iE 90mm

WELL 10~30

E—2—LBEBIEHEROLER s

HHENEE-F-RE™ FaisvIh : AZXM640AC  EBRIIL—F{1E : AZXM64OMC
S, HPN-20A-10- HPN-20A-15- HPN-20A-20- HPN-20A-25- HPN-20A-30-
! o J6AHC-BI2-BL3 J6AEA-BB5-BL5 J6AEA-BB5-BL5 J6AEA-BB5-BL5 | J6AEA-BB5-BL5
E-4H-HhH 400W
E-H-TERNLY Nm 1.27
FrAYREIE 20
Ay RERER 1% 2%
SRRLL 10 15 20 25 30
TR L2 Nm 10.21 15.12 20.89 26.66 32.42
BREFRA ML 2 Nm 34.18 51.08 68.83 86.58 104.33
O-9—1&8ME-X>h J:kg-m? 0.294x107%[0.316x10747*3
SFSEME- N J:kg-m? 0.147 0.33 0.588 0.919 1.323
VN MRS EERRE r/min 550 366 275 220 183
NV arcmin 3(0.05°) 5(0.084°)
SYRRKE 1000P/REZTES 0.036°/1\° I 0.024°/)\° I 0.018°/I°4 |  0.144°/1° b 0.012°/1° hA
X1 E-A—BOFEMRURSANCOVTHFAZX S - XhINT T BIREEN, K51 /IA N EBIR(SEAE/ =1H200-240VICHDET
X2 EREERE (E—4—EEERE3000r/min) OEOETT.
%3:[ INEBRTL —HISE— - HEGHULLEDETY,
X4:0—4—1BHE— 2> NESOfE X HRED2RUIAETT .
EEERE—MV 75 s2m)
BREE 10 BOREE 15 BOREE 20
40 I T 60 . . . 80 T T
35 = - - —BEBRALLY o - - - WERXFLY B - = —REBK LY
% I\ ——n s 5 < it b2 o N, ——EsEA Ay
'~ . ,
\\ a0 Nt ‘\‘
E25 S . _50 .
Z20 . Fa N £ a0 2y
§ z \ £
Z15 S §20 N 3 30 \“
10— s = | N “ 20 N
~ 10 e by — X
5 ) = =y 10 ~
0 o -1 0
0 100 200 300 400 500 600 o 50 100 150 200 250 300 350 400 0 50 100 150 200 250 300
[EIEEERRE[r/min] EINEEEE[r/ min] EIES[r/min]
BORLE 25 R 30
100 120
%0 HEMHEE—2 L2 BT.ET[N-m] 110 MERFEE—2 kA2 106.8[N-m]
80 | N S EmExAs 100 ks S Nl AR
70 MmN 2 = S —Emn bas
= s ~
E 50 = g0 N
z 50 0 = 60 \\
Qa0 s §W
Z 40 ~
< 39 ‘-\ =% =
""--..___ - 20 e b
10 h"‘"‘i 10 I
o 0 I
1] 50 100 150 200 250 0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200
EIFEREE [/ min] [EIFEREE[ 1/ min]

SR LB, SRR L BT — 2T, RS

ORERETRE—7 MV ZBAEE TIE CERICENE A,

ZTHE. BUHRT ZHBEHHVET,

\
OEGRMIC L > TIEEENDINEL BZRHEHHYEY, EEEFAIIC OV TIAIX)=ZXDA 2O THERL T EEW,

25



26

AZXM640[IC + HPN iR & ERfTA~1iE115mm

R 35~50

E—2—LBRBIEREROLER s=m)

HHaNEE-5-Rg™! FatsvIh : AZXM640AC BRI —+1% : AZXM640MC
——— HPN-32A-35- HPN-32A-40- HPN-32A-45- HPN-32A-50-
J6AHC-BI2-BL3 | J6AHC-BI2-BL3 | J6AHC-BC3-BL3 | J6AHC-BC3-BL3
E-45-HH 400W
E-5-TEIBNLY Nm 1.27
FPAYRBIE 32
FAYRERER 2%
SHIRLE 35 40 45 50
TEARHES ML Nm 34.52 40.18 45.85 51.51
IREFRA ML 2 Nm 118.41 136.06 153.71 171.36
O-9—M@HE-XDh  Jikg-m? 0.294x107%[0.316x10747%3
FIBHE— XN Jikg-m? 1.8 2.352 2.976 3.675
FrHNMBEEEHEE  r/min 157 137 122 110
N33 arcmin 3(0.05°)
SIFRAE 1000P/REZTERF 0.0102°/)\° h3*° 0.009°/" 2 | 0.008°/)" 2 | 0.0072°/I" A

K1 E-H—AHFROFMRU RSOV TFAZX SN -ZHI0T 2T SIRIZE W RI1NAD EEIRGHAE/=40200-240VICRDFET,

X2:EAREERRE (E—4—EEHRE3000r/min) OBFOIETY .

%3:[ JNEERIL - FIEE-H-2IEHUILEDMETT,
¥4:0-F—1BME— XD MES0fE xIMRED2RUIABTY .

%5: 360°%FDEINRVEIELE3 5O I FRREI/ B T SIS TLU TREL TLET .

EiEEE—MV O (s2m)
XL 35 R 40

160

- - - ERERXLY
120 === 140

—-——ERRkEAY

— EfHH A2

TN —— ALY
b 120

s 'E100
g Z 80

Z 60

40 P 40

]

20

=
—

1
0 ﬁ 1]
0 20 40 60 80 100 120 140 160 o 20 40
BB [r/min]

Rz 50
200
180

——-ERRAIAZ
— En s |

140 .
b

E100 .

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120
EREEEr/min]

(ciEH]

OEERERE— MLV, BHAERMFICLZT—2TY,

60 80 100 120 140
[E¥EEEE[r/min]

BOREE 45
0
“ - — - EBMEXFLY
160 - 4
140 N, | ——mmmnEas
!
120
E100 i
£ 80 AN
40 LY
20 ""--..___h"
% 1
0o 20 120 140

60 80 100
E¥EER[r/min]

RUDELTBE. BELNELT BBEDHVET.

OEZLRMICE > TRHEEERONBELESBALH Y EY, BEEFIC OV TIZAIXNN-ZADAZOJICTHEBL TIEEL,



AZXM960( IC + HPN iR E# HX {1 A ~1iE 90mm
R 3~7

E—2—LBEBIEHEROLER s

HHEDEE-F-RE™! H#h Ik : AZXM960AC  EHIJL—+{1% : AZXM960MC
FrAvkEs HPN-20A-03- |HPN-20A-04- |HPN-20A-05- |HPN-20A-07-
J6AFC-CC1-BL3 |J6AFC-CC1-BL3 |J6AFC-CC1-BL3 [J6AFC-CC1-BL3

E-45-Hh 600W
E-H-TEBNLY Nm 1.91
FrAYREIE 20
FAYREEEL 1B
SRR 3 4 5 7
TEAGHE S ML Nm 4.06 5.88 7.69 11.31

- ., HH200V  Nm 9.62 13.29 16.96 24.28
BISERAN =#H200V Nm 19.34 26.25 33.15 46.96
O—-49—1BIHE- X2~ J:kg-m? 0.948x107[1.03x1077%3
FEBEE- N J:kg-m? 0.042 0.758 0.119 0.232
TV hEREEEERE r/min 1833 1375 1100 785
Nyo5ys arcmin 3(0.05°)
SIRREE 1000P/REFTERS 0.12°/)° A 0.09°/° 02 | 0.072°/I°h | 0.0514%/K° I3*5

X LE-I—HROFRRURIANONTFAZX S - ZHIDI TSRV R31/NAH EBIRISHAE/ =48200-240VICRDF
X2 EMEELEE (£-4—-3000r/min) ORSOMETY.

%3:[ JNEEHIL—HIEE-I—#IEHRLILLEDETT .

%4:0—5—18IEE— X MESOE < BRED2RUIETY .

%5: 360°ZBIDEINBOVEERIE7 DI AREEL/ N LU SHIZ DB TLUTREL TLET,

EEEEE—MV 7S (s2m)

R 3 IR 4 RS
25 30 40
- - EERA LS kot - —-BEREILY - —-RERXLLY
(=#8200V) 28 T it (S (=18200V) B el (=4az200v)
20 [r=i=. e T A N - - -REBRXEALS T, TooREERXRLY
= (H4E200V) . (Hi48200V) 30 (Hi{g200v)
i N —EHEHh s —20 N — A Y - Nl b
E1s - E B E 25 .
= ~ = 3 N
g §" P S §° == R
10 fo===d. o i L - s -
= "'\‘ . <+ 10 = - 5 R 15 oy A
g Mk \\ — Sl 10 S
= __-—__H"“'--. . 5 “"‘---.-..._,_h“h 51 5 —--...__: -
-~ 1
0 I~ 0 \‘] 0 q
0 500 1000 1500 2000 0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 0 200 400 600 800 1000 1200
EIEEE [r/min] EEEE [r/min] E¥E2E [r/min]
BORLE7
60
- BERL Ly
(=#200V)
s - - -EERX LY
= (Hi200V)
— 40 . —ERHED S
£ \
Z,30 :
i zo !u.“ ‘.
.‘.‘h\ \.
10 — iy
. —

0 200 800 1000

400 600
EEEE [r/min]

OEERRE— MLV, SHAERHICLZT—2TY. FMHET L. FUELNELT2HEHHVET.
OFEELRMIC L > TEEEIEROSBELESBAD BV ET, BEEFICOVTIZAIXINN-ZADA 2O JICTHEBL T EEL,



AZXM960[IC + HPN iR & # ERfFA~1iE115mm
WELL 10~45

E—2—LBEBIEHEROLER s

| HHEDEE-S-@mE! AESvIh : AZXM960AC  EBRIJIL—+4E : AZXMI6OMC
ErAyREE HPN-32A-10- |HPN-32A-15- |HPN-32A-20- |HPN-32A-25- |[HPN-32A-30- |HPN-32A-35- |HPN-32A-40- |HPN-32A-45-
J6EEAA-CI3-BL3|J6AFC-CC1-BL3 [J6AFC-CC1-BL3 |J6AFC-CC1-BL3 |J6AFC-CC1-BL3 |[J6AFC-CI1-BL3 |J6AFC-CI1-BL3 |J6AFC-CC1-BL3
] 600W
E--FEHENLY Nm 1.91
FrAYREE 32
FIAYREER 1B 28
Jnedid 10 15 20 25 30 35 40 45
TGS ML Nm 13.96 20.88 29.55 38.23 46.90 55.57 64.25 72.92
H40200V  Nm 31.91 47.81 65.46 83.11 100.76 118.41 136.06 153.71
BERA MY —
=48200V Nm 63.31 94.91 128.25 161.60 194.95 228.30 261.65 294.99
O-9—1BHE-X>h Jikg-m? 0.948x107[1.03x1041%3
SHESBIEE— X N J:kg-m? 0.474 1.057 1.896 2.937 4.266 5.806 7.584 9.598
£V RS DELRE r/min 550 366 275 220 183 157 137 122
INZE arcmin 3(0.05°)
SRHE 1000P/REZTEH 0.036°/1°02 | 0.024%/¢0x | 0.018%/0°WA | 0.144°/°Mx | 0.012°/0°M | 0.0102°/0°42*5 | 0.009%/A°KA | 0.008°/N° WA

¥ LE-I—AROFHARURIAUODNTFAZX S Y- ZHIDI ZTEIRIEE N R /NANEBIR(FEAE/ =1200-240VICRDET
X2 EAREERRE (£-4-3000r/min) OBFOETY,

%3:[ JNEBHIL —HIEE- I ZIERULLEDETT,

%4:0—-9—1BHE— XD MNESOEXIRRED2RUIIETY .

%5: 360°%ZIDYINBVERLE 350 D AREEL/ R T SHIZIDIETUTRREL TLET .

EEEEE—MV 7 (s=m)

JBORLE 10 BORLE 15 R 20
80 120 160
- - BESRA LY - - BEEALLS - - BWERAFLY
70 4 (=#8200V) 140 (=48200v)
e e 100 == == 4 ---BEBAILY | e e e T
60 N (B4g200V) 120 LS [¢ )
_ — 80 —EtgA by | - N ——EHHA s
£ 50 % £ - £ 100 i
Z40 N Z 60 s 2 s0
8, Pl N I e S N N S  [moer-=-f--d i
2 - 2 "I 60 P -
LZO eyl a o0 \\\ \‘. - 40 “"«. 3
e "".\ = T \~\ b "'-..“
- e P ‘} 20 \\\\l 20 —-....___."‘q\
o = 0 ~ 0
0 100 200 300 400 500 600 0 50 100 150 200 250 300 350 400 o 50 100 150 200 250 300
ESEEEE [r/min] EIE5EEE [r/min] EIEEE [r/min]
BORLE 25 R 30 R 35
180 0 300
=i S BERAFAZ e EPEF T Ty T mEBAIAZ
i S (=H200V) (=#8200V) (=#iz00V)
- N |---BEBRXbAY 200 | - = -RIRA LS 250 - - - ERK b S
Y (Ni4E200V) =t (4e48200V) SR e T (248200V)
120 —EREA s s N |[—EHHD A —200 N —EEHH L2
T '\ E 150 . E i
G \ z *. Z.150 &
=80 = B = B &
B S 5 Swu e - x 3 e et DR S A N
2 6o - s z ~. 2 < 100 < -
= ~ -4 - > =
40 — Sy 50 & .,\' ""-.\\
20 "“--..___...:_'1‘: H""""----:_q - ---...._..,‘q
[1] 0 (1]
0 100 150 200 250 0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 [i] 20 40 60 80 100 120 140 160 180
EE2E [r/min] ENEEEE [r/min] EI¥E2E [r/min]
BREE 40 R 45
350 350
- = REBAILY - - BERXLLY
300 (=4g200V) 200 —— (=48200V)
-—-RMBkILY N [---mERXRLS
PO o Bt ot (Hi4g200v) 280 . (Hi18200V)
. SR b T N—Edh s
E 7 E N
= 200 i 3 200 <
& Ta o il I PP A
%150 o ) g ey = 3 150 ~ ;
.._‘." <\ £ \‘ \‘
100 < = 100 "‘-.‘ o
50 Sy = I 2t
T —
---...____{
0 ﬂ 0
0 20 40 60 80 100 120 140
EERE [r/min] 0 20 m@aga! [r?gin] 100 120 140

OEERERE— MLV, BHAERHICEDT—2TY., £MHDPRLT L. FHEDNRILT2HEDHYET.
OELRMIC L > THEEERABELESBALH Y EY, BEEFIC OV TIZAIXNN-ZADAHZOJICTHEBL TIEEL,



AZXM960[IC + HPN iR & # B ftA~1iE 142mm
R EEL 50

E—2—LBEBIEHEROLER s

HHEDBE-S-RE"! FahsvIbh : AZXM960AC  EBRTIL—+/1% : AZXM9I6OMC
FYAYREE HPN-40A-50-J6EEAA-CD3-BL3
E-5-HH 600W
E-H-FEAEMLY Nm 1.91
FrAYRBIE 40
FPAYRER 288
SHIRLE 50
TG L2 Nm 79.18

- , BE200V Nm 168.95
BSRAMT —o00v Nm 325.93
O—-49—18HE-X>0h J:kg-m? 0.948x10-4[1.03x10-4]"3
HEIBIE— XN Jikg-m? 11.85
FrhERSEEmRE r/min 110
Nwo593 arcmin 3(0.05°)
S3REE 1000P/REERE 0.0072°/)° I

¥ LRI AROFFRU RO NTIFAZX - HIDI T BRIZEWN. R3A/NADEBIRISHAE/ =48200-240VICRDE
X2 EASEELEE (E—4—-3000r/min) OROETY,

%3:[ JNEBHIL - HIEE—I—ZIHRULLEOETT .

¥4:0-F—1BHE— A2 MNESOE X FRED2RUIAETT,

EEEEE—MV 7S (s2m)

BOREE 50
350
L o S - = Ry
300 Y (=#8200V)
\ | m--EREXRLY
250 . (Hi#g200v)
- RN b
E 500 &
z A7
S 150 G —
Z s
100 S
SN
50 pa e [5
5 B

0 20 40 60

80 100 120 140
EIWEEE [r/min]

OEERRE— MLV, SHAERHICELZT—2TY. FMHET L. FUEDNELT2HEHHYET.
OFEELRMICE > TREEIERONBELESBAEDH I E Y, BHEFICOVTIZAIXIN-ZADA 2O JICTHREBLTIEEL,



HHEzE
WEMEE 14 B TE60mm) ASDEE—S— : AXM640 ¢ HiELL3~7

OmB
ol ERHBY B= :0.96kg
IR EE e
3 HPN-14A-03-J6AEA-BBS
4 HPN-14A-04-J6AEA-BBS
5 HPN-14A-05-J6AEA-BBS
7 HPN-14A-07-J6AEA-BB5S
B A C D
o i
| N.P. R
Q) S G E S
A\ EmE ‘ | T
= 858 = — e
I 9]
(] o)X
L \4-OKag -+
Z
O FiERR i - mm)
iBS Tk
A 1085
B 37
C 44
D 275
E 25
F 12
G 5
OH 60
@ 70
K 5.5x8
L M5x15
M 13
N 5
3 5
R 50
s 49
o1 16
U 23
av 60
w 50
X M4x10
Y 3
z 27
®a 14
@b 36
O fftm
EBana PEPS [IEE
FTF— 5h9x5h9x23 1
PNETUTERIL R F M4 x 12 1

FNATNIERIL MEANBBFITHPATNTOET,
FE—F— EREREEIMIT BRIV MEBERICTTAESLE L, (5 1 M4 X15~18  4%)

30



ROR B 20( BN f BT iE 90mm) A B HEE—%— : AIXM640[ 1C FHiELL 10
OmB
o1 EBHY EE: 294kg
SFAELE Bé
10 HPN-20A-10-J6AHC-BI2-BL3

B C D
E __F
.G
W
N.P.
= 7] %
|
U — S
~ ! — | B ~
wa\f@ A e 33
s9 e A =
LY 4-XZEED
z
OFiER g mm)
s <Ti&
A 153
B 48
C 64.0
D 41.0
E 36
F 12
G 5
OH 90
© 100
K 6.6x12
L M8x20
M 185
N 6
3 6
R 80
@S 78
T 22
U 32
av 100
W 50
X M4x10
Y 3
Z 42.2
da 14
(0] 36
ORftm
Bt PEPS Bk
FiTHF— 6h9x6h9x32 1
ANATUTERIL A M4x16 1

H7RAITERIV MEATHRFICHEIPAENTOET,
-2 - EHBEEEEAMIT BRIV MEIBERICTTHECREL, (EE 1 M4X15~18 47)




32

HEREE 20T A~TEI0mMm) HASHDEE—5— : AIXM640[ 1 C BELL 15~30

OmB
°2FzHR!

HE : 2.95kg

IRIELE

m$h

15 HPN-20A-15-J6AEA-BB5-BLS

20 HPN-20A-20-J6AEA-BBS5-BLS

25 HPN-20A-25-J6AEA-BBS-BLS

30 HPN-20A-30-J6AEA-BBS-BLS

A
B C D
OH E _F
£ho N
N.P -
7 O\ | __
Q @ % — :rl:u
\ = U S
N — | ) T
‘\ N
: = =95 Bl —— 2
L 0]
~ )
0] & Q/ — LY
L \4-OK =g Z

OSFER (g mm)

+iE

165

48

89.5

275

36

12

C.')‘ﬂI'I'IU(')CUP"I'I

90

100

6.6x12

M8x20

18.5

80

78

22

32

60

50

M4x10

27

14

glg|n|<[x|2|2|<||8]8]~|=|=|-|2|e|2

36

Ot

Bt

H14X B

FE—

6h9x6h9x32 1

SNAETUFERIV ¥

M4x12 1

HNARMERIV MIADEYFICHEIATNTOET,

FE—Z— EREREHMIT BRIV FIBERICTTHESLEY, (R

T M4 X 15~18 4K)

4-XZER




REBREI2(MAATE115mm)EAGDEE—52— : AIXM640[ 1 C HiELL 35~50
Omd
°2FzH! EE : 8.03kg
R L R
35 [HPN-32A-35-J6AHC-BI2-BL3
40 |HPN-32A-40-J6AHC-BI2-BL3
45 |HPN-32A-45-J6AHC-BC3-BL3
50 [HPN-32A-50-J6AHC-BC3-BL3

OH £ F
Pho G

\Q)\
Q)j
N h11
i
o
=
S|

DaH7

J
=
M
ORh7
s
QTh7
\
|
:
|
|
O
obHZ

S
6] DN 1 T

.
4-OK %8 Z

OFiER s - mm)
s &
233.2
65
127.2
41
46
19

115
130
9x20
M12x26
27

10
110
107
32
44

Olclg8|8|~|z|=||8|8|E|e|n|m|o|o|w|>

50
M4x10

14
36

w
X
Y
z 42.7
Pa
[©4]

Ot @
il HA4X 1B
FiTF— 10h9x8h11x44 1
PNETUTERIL R F M4x 16 1
SANATUTERNIV MMEATERFITHAPAETNTOET,
HE—R— EHEEEERMIIT BRIV MIBBHICTCTRECRETL., (HE  M4X 15~18  44)




HOEEE 20 A ATEIOMM) A B HDEE—5— : AIXM960[ |C ig:ELL 3~7

OmB
o1z

HE

: 2.89kg

IR

i

3 HPN-20A-03-J6AFC-CC1-BL3

HPN-20A-04-J6AFC-CC1-BL3

4
5 HPN-20A-05-J6AFC-CC1-BL3
7 HPN-20A-07-J6AFC-CC1-BL3

A
B C D
OH E _F
Pho w
TN P Y
e m —
2 2 & /mmaiaC
N
_ ) ol | 11 =
= =8 5{ j==m3p Xé =
Q ®J ] \W
4-OK g z xS
OFiETR - mm)
] T&
A 155.8
B 48
C 64
D 43.8
E 36
F 12
G 5
OH 90
(O] 100
K 6.6x12
L M8x20
M 185
N 6
P 6
OR 80
oS 78
T 22
U 32
av 85
W 70
X M6x12
Y 5
Z 45
da 16
b 60
OBt
2 H1R 1B
FirE— 6h9x6h9x32 1
AT ERIL R * M4x16 1

FRATNERIV MEANBRFITHPAENTOET,
FE—R— EREEZEBIMTT BRIV MIBFRICTTHECLEL, HEE 1 M6X20 47)

34

I

o
;

i

I —




HERREI2(MAATE115mm)AEHDEE—5— : AIXM960[ |C FEELL 10
OmB
o1z HE :6.38kg

IR m

10 HPN-32A-10-J6EEAA-CJ3-BL3

A
B C D
OH E F
G
P h9 v
N.P.
( N T l---] 1 >
< 8] = — =
< 4 O
z T BN
Wi > z
A S < | O e O
Q)= sk I 4

\@ DN, —1 |
L \SOK SR z
OFiERR (- mm)

k] sHi&

A 195

B 65

S 785

D 51.5

E 46

F 19

G 5

OH 115

@ 130

DK 9x20

L M12x26

M 27

N 8

P 10

R 110

s 107

oT 32

U 44

av 90

W 70

X M6x12

Y 5

z 45

da 16

b 60

Ot
g HA4X [l
FTF— 10h9%x8h11x44 1
FETUTERIL k* M4x16 1

H7RAITERIV MEATIHRFICHEIPAENTOET,
FE—Z— EREREEHMIT BRIV MEIBERICTTHECLEL, HER 1 M6X20 4%)



HEBREE I2(MAATE115mm)fABEDEE—5— : AIXM960[ |C FELL 15~45

OmB
° 2 FRRY
R LD i BHE(kg]
15 HPN-32A-15-J6AFC-CC1-BL3 7.90
20 HPN-32A-20-J6AFC-CC1-BL3 7.90
25 HPN-32A-25-J6AFC-CC1-BL3 7.90
30 HPN-32A-30-J6AFC-CC1-BL3 7.90
35 HPN-32A-35-J6AFC-CI1-BL3 8.01
40 HPN-32A-40-J6AFC-CI1-BL3 8.01
45 HPN-32A-45-J6AFC-CC1-BL3 7.90
A
B C D
OH E F
Ph9 G v
P N.P.
N\ ]
S @ = —1 H- .
= LU | ] 4 o5

\Y NIl &8 ~

SH D= = L _ R =

Q = =le = IS

9 i

@ N, — n
L 4-OK

OFiER - mm)
5 Tk
236
65
1272
438
46
19
5
115
130
9x20
M12x26
27
8
10
110
107
32
44
85
70
M6x12

Oiclel8|glo|z|z||&|8|E|e|n|m|o|o|w|>

w
X
Y
Z 45
®a 16
@b 60

Ot m
Bt H1X {[EE
i 10h9%x8h11x44 1
AT ERIL R * M4x 16 1
HRATTE RV MIATEUFIEISAENTOET,
HE—2— LRREAERIMTT BRIV MEBERICTTRECLTL, HER M6X20 4%)

36



HRERE 40BN ATk 142mm) A S HEE—5— : AIXM960 1 C

OmB
°2FzH!

BE

: 15.68k9l

R

i

50 HPN-40A-50-J6EEAA-CD3-BL3

HELL 50

QaH7

H7RATTERIV MEATHRFICTHEIFPAENTOET,
FE—Z— ERERZEEHMIT BRIV MIBERICTTHESLEL, HER 1 M6X20 4%)

B D
OH L FC
P h9 e
i NE.
£
||| p=d 4% \g%ﬁ
) 4l iie
ESEEEER -
e U L}
/Ei%
l@% Y2, = H
| | \eokEE z
OSFER (i - mm)
25 Tk
A 3095
B 97
C 161
D 515
E 79
F 18
G 5
OH 142
® 165
K 11x35
L M16x34
M 35
N 8
P 12
R 130
@S 128
oT 40
U 70
av 90
w 70
X M6x12
Y 5
z 45
a 16
o 60
Ot m
EBana PEPS {BER
TFTF— 12h9%8h11x70 1
SATUTERIL A M4x16 1

37



38

HPN Y U—X WHBMEOHFEHEZ FENI S TITRLET.

| EdalilfEErse .

HPN -, HAMZICR-IATUTZERLTVEY. Binifzo L CHERHE fw ZZRU. SFERE0HEANT

ERLTLEEL,
HPN-11A HPN-14A HPN-20A
F57021-1 757021-2 757021-3
600 900 2000
800 1800
500
700 1600
= 400 = 600 = Ly
- o 1200
af' 300 ﬁ_\E ‘Emoo
N R 400 N
N " W\ 800
™ 200 Iy 1

300

200
100

100

i) .
0 100 200 300 400 500 600 70O U[! 100 200 300 400 500 600 700 BOC 500 1000

FHIrEE N FEvIEE N
HPN-32A HPN-40A
757021-4 757021-5
4500 6000
5000

1000

(1} 1000 2000 3000 4000 UG

FPHRIvIEE N

1000 2000 3000 4000 5000 6000

FEvIEE N

HAHOEERE 100r/min - #2556 20,000h BT 5FEFEERLET .
FERE,. SYPIEERBDR, PFyILEERBDLEULEESTY.

1} 500 1000 1500 2000 2500

FHvILGE N

- == fiy=1
—fw=1.2
== fw=1.5

fw R

HEOEF VAR EE
fw=1~1.2

fpib L

fw=12~15



REICHENNEELSTHIC

T R EES A R R BEA B SR A EESNANEERLTVET,
AR BVROERSESA BEEAS TR SEESNANES L UVNHEEORE N PR BNEERLTVET.

FEDRTE : A28 ROBRICIMERTEE LA,

*FEHAME MEHRANS «RTOAKE +RENTERYZHER.HBE +TEAMS < BPERANS
*WEAHE  « MRICERERTAHE « NOEXZENETHHE < HHRREANES

LROKSLRARICTERADEICIE. H 5D CHBEAICTHH S ZEN.
AHBE ABICHPDPDBEIBRRBEIOCERRIBRORED FHREINDRHEADBRICERELTIE.
IEIC KO THADFIEREICEOTH FHCESRVKDICREREEHRBEL TN,

BRELEDER BRESNBBEICEHEOT 2B T ERALEEL,

ROSNIRIETIEMASIEZLN,
ON—E=VI RS T N—EZV I TSR R EERT BHA.
ROFHEFOTLEE,
BB 0~40T EREBREA OBV E
KADDPHPEENZE - EEMEEOTIFBVIE

BOMFIERO SN TETITOTLLEZLY,

O FAH A, IEFIFDEO VI HE > TERICAT DT L&,

O % (AR NEE) REMERETFOTLEL,

OERICHAAENT BEINHA. RHOFE. FHET.
BESL. BELEONS TN OREERYET.

ROSNIREETRYMIFLTIEZLY,

ORI, NAOYDHRIY P EEZRDLIICERE
BHLTEFT TR,

ORENRENBVES, REORE. FHET. BESIL.

BELEDNSTNDRALRYET,

ROSNIZHABHIZERLTI 2SN,
OLHHROERHIEEALEVEAFDISETTHIENHY
EY. Eh ROSNERA THARORBET DTS,
O1=y REETIH. HENPLHYIU—ADHASNTOET,

DY —RERALBNTEE L,

CERALOEE BHINDBRICIIHEIOTZHT BHALEEL,

BERBICIEZ ANTEEZRWLTLEZZLY,
OUERIIEEANTET L. EAFWEICESATN. BOBIERIC
BHTEPEESNET. BIIBILDHILEL,

EEMTIOT MUBRWMCTERSLE,
OEENTTNT. MYRVCKBER. ET - BN FEAAKICLD
BRORELREDSBESNET, REMAREOHEELDEHIT,

RYRONCEIHRETEA L,

HEBIUEBROBMIBMIETERL/ZEN,

OEHMABLV LY MIF/\Y v —RETRVGREMA LT
EEV E B TRECEY FXITREFFEOT LI,
BEPEESNET.

ORIRRIE THALLB AL, FEORESRTEEA.
e BELEDONS TN ORRELYET.

FBEM I ZMABWTIEALIZEL,

OERHARA N IEED ML AMbBLENESII LTS,
FREEAIL NDEHP, HRORE BWELEICLSD NS TLORE
ERVET,

O NI T— LR EFBEREDOIHA. F—LEXDIF B ERIES AL
HAMDHB I LB EDBYET,

BREOEY M EEBELEVTLEEL, A
O FE. REAED Y NCEMEINTUVET,

oo | Y NEERLTERShERE. MEOMEERTE A, STE

1y PRBIEFELEOTIZZL,
1=y MG, DR BHAT TRITOROT L,
LHDUREEBRTEE LA,

HENOER
A O I IBEREDA NS —LERALTVETH. Fhs A
FRARELTVDEDTEHY ELA. RRICKOTRBERR
THU—AP WA OB BMIBERBLT LS,

ERERBUIESVATLEFIELTIZZ,

ORHET PR EMULBHAY. AENSELLLY. RERBBLY
ERBRBREPRELEHEICERPDICS AT LEBIELT
&V, VAT LCEHEERETEDSTRASNET,

ORUEHICIHAEEF D, BASABHOEDLE LS,

PNy () Ok ()

BYKRVOEDZEEEER

OEICABERELRIT ZEPDHYEY. MUROBRIIRERTZ
ERTRHREBICASRVEDICLTZZZL,

O BICMNDEREEZLRITIEDHYET MR OBIIREFR
EERTARERBICHNBRNKDIICLTIEZL,

@ENLNWTLLEZWN (RRNBETH. BHLEY) .

OAFRZHIIPRIE. FEYBFTNPHVET REFREFEALT

BEl. BERBROLE

QLIEHEGEDTERBMIONTORT JEBICHVBEIEICLE
LTLEEVARLIHZAIE BAFICTHEROELIBLTZE,

OERFICENEDIFRNTLIEZEZN, ENEDITBEMHTZED
HYVETY,

O ZDAEIGBE. BE. RHIFEIZYMTLBRNTIEZE0N,
BREFH OTERBUDPRNTHIEDNHBIET,

LT,
OFHDFOBOPHRVEIAICENTI XL,

ISRALE

REHE
OIS KNLEDRABILD/HIEBEIEERLT LS,
BHENERT. BARICRELT LA,

OBICASIBAICIE. FRLKTISHREESEL. EMOZH%Z
BTSN,

O EICAN /B A KERRTHRIHE T ZZELN,

OHRAAATIHE . FIBICHEDETIC. BESICEMDZHZZTT
<L,

A

AR

BEEICDOUT

EXREEMELUTRIZLTIZZZL,
OERTHHAI. EEERNL LTREBL LS,

39



A RLCEHTRIEE @ CEADERIE. BEAEZ R<HHHDIAELLBENLIEE L,
Xl AR O DAHFYOIIHBELU CVOBRIFEEABIUHEREFAHATT . ZOMDARICIEERLENTIZEL,

O DHIIIITERL TV SHRDMEB LV MRDH FEHLEE T BT ENBOET DT, T A,
O DHIOIITHBRL TSR B ROMEICIEEERSIZFNTBOE e

ORI OV TR UL BTN L A1E. BT DEEFRFTHHNADHEL L, "
@M - »=4)t57 . Harmonic Gearhead "« HarmonicPlanetary " (FHRT &4/ \—E w2 RS54 TV AT AXADEFEIETT . _20 2 3 ;ﬁ 8*'5 ifﬁ

@ORIM VEXTA. (Xs7er & BAZDMDEICHIT 24T E—5— Bt Rt OSSR EEE/c 3@ cd. CONENT DIEBAIE(L 2023 F 8 RREDEDTT .

FAULNRIT AT E1T https://www.orimvexta.co.jp/

WEBY A hCTH. BEVGEDEPTENZRIFHITTVET,

oEEEN ’
551 EEEER (REE) E’ FULNIRY WEBY 3y
TEL (050)5445-9709
FAX (03)5820-5687 BELED S
SRS (/A )

TEL (050)5445-9710
FAX (06)6337-0065

O TN BEVEHE
TEL (0120)926-745

©Copyright ORIMVEXTA CO., LTD. 2023 23VQ0v-92-4






